



## **В Верхней Салде местный житель признан виновным в налоговом преступлении, совершенном в период руководства крупным промышленным предприятием**

Собранные Салдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего Игоря Окса, являвшегося председателем Совета директоров ЗАО «Верхнесалдинский чугунолитейный завод «Руслич». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что руководитель завода «Руслич» в период с января 2010 года по февраль 2011 года не исполнил возложенные на него обязанности налогового агента по перечислению в полном объеме налога на доходы физических лиц. Общая сумма не перечисленных в федеральный бюджет налогов составила более 15 миллионов рублей. При этом, как установлено следствием, у предприятия имелись необходимые денежные средства, которые тратились, однако, на производственные и иные, не связанные с перечислением налогов в бюджет, нужды.

Приговором суда, вступившим в законную силу, Игорю Оксу назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

07 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826248>